

法轮大法教我以德报怨

【明慧网】

被偏心的婆婆气出病

我和丈夫是经人介绍认识的。当时我们城中村招工，可以离开农村，我从娘家招工走了。丈夫当时也有指标。我婆婆怕我们的婚事黄了，许愿说让丈夫招工走。我们已是大龄青年，我当时说他还没有招工走，不想结婚。但婆婆承诺，父母也劝，我们结了婚。结婚时，大姑姐从外地回来给婆婆出主意：“娘指着女儿过吧，女儿给你钱，儿子给你钱吗？”于是婆婆把招工指标给了女儿了。这一下把我气坏了，得了肾炎，不能干活，没力气，工厂给的任务也完不成，整天生病吃药。

幸遇大法走出痛苦

丈夫对我说出去散散心就好了。我在外边遛弯时，看到大法弟子在炼功。大法弟子向我洪法，当时我不相信。有一天我又出去遛弯，看到有许多人到生产队的两间旧房子里，我好奇的把窗户纸捅了个洞，我看见墙上写着“真善忍”三个大字，当时我就想：我得炼这个“忍”，我炼这个“忍”多活多少年，不炼这个“忍”少活多少年。于是我每天来这里散心。当时我也不懂修炼，别人学法念书，我就跟着听，听了一个多月，我身体通了，不断的往外排气。我还愿意听炼功音乐，那么好听！后来我就请了大法书，我修炼法轮功了。

从此，我也不难受了，一身轻了，什么活都能干了。我每天高兴啊，我从此无怨无恨，我知道了一切全是命啊，我来这个家是还债来了，我也不委屈了。



用大忍之心善解恩怨

1999年春，我们城中村拆迁，当时我和大伯哥到我婆家大娘家打扫卫生，我大娘已去世，孩子都在外地，我们把该卖的东西都卖了，钱给了婆婆。我往外抱东西，一趟一趟的抱，婆婆见我就骂，我走哪她就骂到哪。我当时学了大法了，知道因缘关系，我没吱声，我想我在还债。婆婆骂了一个多小时，这时邻居大哥说：算了，婶子，你骂了一个多小时了，都是五十多岁的人了。这时我婆婆就往家走，在家里还骂。过后，婆婆又骂大伯嫂，人家不干了，对骂了起来，结果婆婆气的得了心脏病了。

婆婆要到北京去看病，她大儿子、二女儿当时都退休了，婆婆不让他们陪她去看病，每天找我陪她去看病。我一时没忍住，说：“你还是靠着女儿过吧，当时你把好事都给女儿了，你有病来找我来了，我不去。”可她就是不干。我想：我都得了大法了，师父教我做好人，吃亏也得做呀！我就陪婆婆去北京看病。陪婆婆出门看病赔钱、花时间不说，照顾婆婆精力也不算，在路上婆婆还边走边骂我。我就一直想着师父的法：“打不还手，骂不还口。”（《转法轮》）不跟她一般见识。我经常背诵师父

的经文《何为忍》，我从内心就没有气恨了。

我丈夫兄弟四个，婆婆有养老房，养老金是兄弟四家出的，老四把房子、钱都拿去了。2003年冬天，下了大雪，婆婆在平房里住。当时我们买了楼房，丈夫说他娘冷，想把婆婆接过来住。我想我得按大法真、善、忍标准做好人，让她来吧。可她

她来了也得我照顾呀。要不是学大法，我也肯定不管。

婆婆有病了，大姑姐、小姑子跑得很远，再也不说娘指望女儿过的话了，钱也不给，也不过来看老人。我婆家大嫂、二嫂谁也不管我婆婆。我想：我是修大法的人，我不能不管，得用善来化解我们的恩怨情仇。

丈夫去世后，我仍然给婆婆送饺子、送吃的。大姑姐也承认：人家儿媳妇比我们女儿照顾的都好。

大姑姐被感动

我婆家大姑子、小姑子共有四个，她们回娘家就是爱挑事。所以我婆婆去世后，管事的问：“以后姑娘们来了谁待客？”大伯哥、二哥哥都说不接待。管事的找到我，那时我丈夫已经去世了，我是修大法的人，要善待他人，我说：“招待，过节她们就到我家吃饭。”过清明烧纸，弟兄几个轮着待姑子们，姑子们饿肚子他们也不管饭，轮到我时，我说：“今天我管饭，去饭店。”

婆婆去世后，大姑姐从外地回来没人理她，我让她到我家吃了饭再走。大姑姐哭了，对我女儿说：“我这辈子最对不起的就是你妈。” 文/河北大法弟子小芳◇

近五年中共利用精神病院迫害法轮功学员的部分案例

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都是属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，至少有二十多个省份的法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中共暗地迫害、封锁消息等原因，还



有很多没有被报道出来的案例。有的法轮功学员被精神病院非法关押了几年，而外界难以得到消息。由于篇幅的限制，本文对每个地区通常只选取一到两个案例，但是实际上，该地区的许多法轮功学员可能都遭受过这种迫害。

另外需要说明的是，本文中的案例都是精神正常的法轮功学员，被非法关入精神病院，或者被以“精神病”的名义迫害。还有另一类迫害案例是，原本精神正常的法轮功学员，在中共的监狱、看守所等环境的残酷折磨下，被折磨导致精神失常，这类案例在本文中并没有涉及。

一、吉林省

吉林省女子监狱图谋以精神病

长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春公主岭市秦家屯镇法轮功学员许德荣被非法抓捕

吉林省长春公主岭市秦家屯镇法轮功学员许德荣（男，73岁）于2024年4月19日被非法抓捕，至今没有任何消息，请了解详情者提供更多信息。

十多年前许德荣曾被非法劳教过一年，之后流离失所。

长春法轮功学员李冰被非法关押在苇子沟看守所

吉林省长春市法轮功学员李冰2024年5月15日晚被长春市南关区南岭派出所非法抄家、绑架。在长春市二道区苇子沟拘留所非法拘留十五天后，被非法带到南岭派出所，警察要求李冰说出大法书和真相资料的来源，并要求李冰出卖别

的同修。警察说只要李冰配合他们，就释放李冰回家。

李冰一直没有配合警察的任何要求，一直被非法关押在苇子沟看守所（即长春市看守所）。

吉林省长春市南湖派出所警察对王珍强行照像

2024年9月14日晚上9点多钟，吉林省长春市南湖派出所两名警察，其中有一个是姓李的，到法轮功学员王珍家强行照像，照完像就走了。

吉林省辽源市法轮功学员王红和李文被绑架

9月19日，辽源市警察绑架法轮功学员李文和王红，并非法抄家。目前情况不详。◇

名义迫害金敏

吉林市法轮功学员金敏，原在吉林省通化市通化钢铁公司烧结分厂工作，因向世人讲述讲轮功真相被非法判刑六年，二零二二年八月二十八日被劫持到吉林省女子监狱。

据明慧网二零二三年四月报道，金敏在女子监狱被迫害致高血压症状，已被迫害得不能说话，会见时监狱通知家属说要给金敏治病，家属说没钱，监狱警察说不是钱的事，家属同意的话就治疗，但是医院要按照精神病给治疗，监狱有药，一般这种情况就是药物迫害（给打毒针，注射破坏精神的药物）；如果家属不同意，再把她送回严管。

金敏在以前被迫害时就发现监狱给另一名法轮功学员喝不知名液体导致这名学员抽搐，被金敏发现后正告、揭露监狱人员恶行，才制止监狱人员对那名法轮功学员的药物迫害。

金敏的家属说，会见是和金敏的包夹犯人说的话，旁边有警察监视。由于识破监狱邪恶伎俩，家属没有同意监狱的邪恶计划。家属担心监狱会不会把金敏再次送入严管。

公主岭监狱污蔑付仁江是精神病

吉林市桦甸市法轮功学员付仁江，因向百姓传递法轮大法好的真相，二零一八年五月十日被桦甸市国保警察暴力绑架，后被桦甸市公、检、法诬陷枉判五年，在公主岭监狱遭受身心折磨，二零二三年五月九日回到家中。

在“巡视组”到公主岭监狱期间，因付仁江谈到监狱使用酷刑——绑死人床、熬鹰、穿约束衣、吊约束带等事实，被犯人恶意指报，狱警就污蔑付仁江是精神病，把他押到老三队，和精神病人关在一起。◇